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РЕАЛІЗАЦІЯ ПРОЕКТУ «РОЗВИТОК ЛІДЕРСТВА В 

УКРАЇНІ НА ПРИНЦИПАХ ГЕНДЕРНОЇ РІВНОСТІ» ЯК 

ДІЄВИЙ ДИДАКТИЧНИЙ МЕХАНІЗМ ФОРМУВАННЯ 

ЛІДЕРСЬКОЇ КОМПЕТЕНТНОСТІ МАЙБУТНІХ 

МЕНЕДЖЕРІВ 

 

Розвиток лідерства в системі управлінських відносин має 

відбуватися на принципах гендерної рівності. Лише тоді можливо 

найбільш повно розкрити потенціал лідерства в розвитку 

демократичного суспільства й ринкової економіки, досягнення 

суспільної злагоди в Україні. Отже, реалізація проекту «Розвиток 

лідерства в Україні на принципах гендерної рівності» відповідає 

інтересам суспільства в цілому, зацікавленого в розвитку лідерських 

здібностей особистості. Довгостроковою метою проекту є виховання в 

Україні нового покоління майбутніх менеджерів, лідерів-управлінців, 

як чоловіків, так і жінок. 

Результатом реалізації проекту буде широке інформування 

громадськості пілотних областей України про зміст та можливості 

лідерства в управлінні, формування соціальної мережі лідерів, 

зацікавлених у розвитку власних лідерських умінь і навичок та 

поширенні лідерської парадигми управлінської діяльності, створення 

системи їх інформаційної та науково-методичної підтримки. 

Показники, якими вимірюються результати проекту: публікації в 

друкованих засобах масової інформації; відеосюжети про проект на 

каналах телебачення; кількість учасників семінарів-тренінгів проекту 

«Розвиток лідерства на принципах гендерної рівності»; створення 

сайту проекту; інформаційні та науково-методичні матеріали на сайті 

проекту; навчально-методичний посібник «Розвиток лідерства на 

принципах гендерної рівності»; робочий зошит «Розвиток лідерства на 

принципах гендерної рівності»; кількість учасників соціальної мережі 

лідерів. 

Результати проекту будуть досягнуті завдяки реалізації 

наступних заходів: підготовка й публікація в центральних місцевих 

газетах статей про мету, цілі, завдання проекту, зміст, форми й 

mailto:snestulya@gmail.com
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переваги лідерської моделі управління; проведення 17-ти дводенних 

семінарів-тренінгів у кожній з пілотних областей для зацікавлених в 

розвитку лідерства осіб (50 чол. на кожен семінар); інформування про 

семінари-тренінги, їх програму та оцінки їх ефективності на каналах 

місцевого телебачення пілотних областей; підготовка рукописів і 

видання «Робочого зошита» та посібника «Розвиток лідерства на 

принципах гендерної рівності»; розробка та оприлюднення сайту 

проекту «Розвиток лідерства на принципах гендерної рівності»; 

постійне поповнення сайту проекту інформаційними матеріалами про 

хід його реалізації», функціонування соціальної мережі лідерів, 

науково-методичними матеріалами з проблем розвитку лідерства. 

Заходи проекту будуть проходити в адміністративних центрах 

Полтавської, Черкаської, Тернопільської, Кіровоградської, 

Вінницької, Сумської, Донецької Чернігівської, Житомирської, 

Харківської, Херсонської, Миколаївської, Хмельницької, Чернівецької 

Рівненської областей, АР Крим. Термін реалізації проекту один рік –з 

квітня 2014 р. по березень 2015 р.  
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